

简讯

儿子被骗捐器官 遭医生粗暴对待

6月13日，一则母亲质问医生的视频，在网上热传。画面显示，这名女子手拿一叠资料，在武汉同济医院创伤外科，质问儿子当初的主治医生，指控他和其他医生一起伪造“脑死亡”，欺骗家属捐献儿子器官。她质疑医院没有做自主呼吸测试，在没有进行任何脑死亡的科学测试下，判定“脑死亡”，同时笔录存在造假等等。

医生粗暴回应：“你不要再讲，你给我滚蛋。”视频被不断地删除和封禁。许多网民接力转发，试图帮助死者家属发声。还有人将视频配上英文字幕，传到海外社交媒体上。

新唐人

热点 中共救市无效 多省房价跌破千元

聚焦 吉林银行储户取款 “需派出所同意”

三退 存款“被消失”中国 民众退党才能自救

北海取消城管 广东城管拉横幅维权



2024年6月13日，网传广东阳江市城管拉横幅维权。(视频截图)

日前广西北海市宣布取消城管部门，随后传出广东阳江市城管因为编制问题拉横幅抗议的视频。网民评论，看来中共财政真的危机了。

6月13日，网上传出视频显示，在一栋顶楼贴有“城管执法”字样的建筑楼下，约二三十名身穿制服的城管人员聚集。他们拉起一个长长的横幅，遮挡了单位大门。据说这是广东阳江市城管在集体维权。

视频中横幅的前半部分被遮挡，依稀可以看到“机构改革……编制”等字样，后半部分为“改革过程必须公平、公正、公开”。

城管维权的具体原因暂不清楚。但横幅上的字句，很容易让人联想到中共体制内大举辞退编外人员的动作。这些动作都是藉“机构改革”、“机构优化”等名义进行。

外界普遍认为，中共“精简机构”、辞退编外人员是因为财政紧张。

此前网上一度充斥各地政府机构大举辞退编外人员的消息。而广东省经济相对比较发达，可能“反应”有些滞后。

由于中共体制的腐败问题，在各地“人员精简”的过程中经常伴随着各种暗箱操作，被辞退人员常常控诉“不公”。

不过，因为中共城管被认为经常打着“执法”的名义欺压底层百姓，这次城管维权并没有引发多少同情。许多中国网民对此冷嘲热讽。

在此之前的6月10日，离阳江不远的广西北海市刚刚发出公告称，“不再保留市综合行政执法局”。所谓“综合行政执法局”即俗称的“城管部门”，只是各地政府的命名有所不同。

网民猜测，阳江市的城管维权和北海市取消城管机构，两者可能有所关联。根据北海市的公告，市综合行政执法局的职责划归各个主管部门承担，以后停止使用市综合行政执法局工作证。

许多网民纷纷转发北海取消城管的消息，大喊“解气”。但也有一些网民评论，城管机构裁撤了，城管的职能并没有消失，只是划归给各个分管机构，各种改头换面的“城管人员”还会继续欺压百姓。

新唐人

中共救市无效 多省房价跌破千元



鹤岗楼房超低价售卖。

2021年初，黑龙江省东北部的鹤岗，房价被中国房市行情平台列为全国最便宜的榜首，从此声名大噪，成为中国“白菜价”住房的代表性城市。然而短短几年，各地都出现低价房现象。

救市无效，房价跌破千元

在张家口市宣化区，化工厂家属楼一套60平方米的两居室，成交价只有4万元，雅谐小区一套60平方米的两居室，成交价为8万元。

美国南莱纳大学艾肯商学院教授谢田：“有些地方实在是维持不住了，那就会出现这种下跌的样子。如果有人愿意把房贷接过去的话，帮忙他偿还房贷的话，甚至有时候他会低于他的成本，或者是倒贴钱给你，都会出现。”

中国房价持续下探，供大于求的状况持续，再多的政策恐怕都刺激不了需求端。

美国经济学者黄大卫(DAVY J. Wong)：“目前所谓的救市措施，只是把过去一些不合时宜的打压措施纠正而已，而不是说真

正的救市。房地产市场支持的政策还没出来，例如降低税收，保障中低收入家庭能够租房或者买房，这才是。所以房地产市场目前继续会下探，这是非常清楚的，房价下探的原因是没有成交，没有成交的原因是不活跃，不活跃的原因是税费太高，保障不到位。”

中共国务院总理李强7日开国务院常务会议，再提“加快构建房地产发展新模式”的稳市场政策措施，以及“存量房产、土地的消化、盘活等工作”。

黄大卫认为，中共政府现在就是闭门造车的模式。

5月17日，中共国务院副总理何立峰开完“保交房”会议后，一系列所谓“史诗级”振兴房市的全国性政策出台。

标普全球(S&P Global)表示，重振房地产市场采取最新措施，恐怕将给那些在非一线城市营运的银行带来风险。

黄大卫：“房地产市场基本上是所有现代国家的社会资产的主要形态。所以要是房地产市场暴跌的话，会导致整个金融体系的

崩溃，也导致整个居民的经济活动的大幅度降温和下行，也导致整个社会财富的蒸发。无论是对于个体还是对于社会的国家来说，都将是一场非常巨大的灾难。”

救市是救政府救银行，从不考虑救百姓

今年前四个月中国住宅销售额降约47%，未售出的存量住房居于8年高位。分析指出，中共多数政策聚焦于刺激消费“需求端”，却没有处理房市失衡问题。

谢田：“房市崩盘的话，意味着现在这些还有贷款的人，这些人就不会愿意再继续还房贷，就会停供、断供。停供、断供的话，当然个人会破产，所以这房子可能就会被银行作为抵押物被银行收回去。一旦这样的事情大面积出现的话，中国的那些银行它就要破产掉。所以现在出现的一些放宽限购，首付，降息，降利率这些，或者是鼓励人民用父母养老金来帮助付贷款，这些实际上都是为了继续让人民有能力去购买，或更多的去购买，来维持房价。中共从来也没有任何政策是为了把房价降低，或者任由房价由市场来决定。”

独立评论人蔡慎坤在社交平台发文指出，中国和其他国家不一样，间接融资居多，透过银行信用中介贷款的人比较多，如果贷款偿还出现危机，金融体系怎么可能独善其身。中共政府5月推出了一系列拯救房地产政策，其目的非常明确，就是为了救政府、救银行，唯独不考虑购房者的利益。

新唐人

吉林银行储户取款“需派出所同意”

在吉林银行取款需派出所同意？
派出所称：系防范电诈

吉林银行取款需要派出所同意！！！！疯了！！！！

真是醉了，我自己的卡，取自己的钱，还得等待派出所同意，等了半个多小时，一直不叫取钱，就让他们也没办法就一直等，这是谁的责任？是为民服务，还是为民找事啊！不让取钱也行，你转账日限额给我调5万也行啊，你设置5000每日，用钱干瞪眼啊！！！！你要流水，退休金月流水还不行，还得你们银行的别的卡流水，你这是证明啥呢？前一个无奈，证明你取自己的钱，在吉林省长春市的一家吉林银行取款，被告知需要辖区派出所同意。据该网友在评论区发布的汇款凭证显示，此事发生在吉林省长春市吉林银行长春遵义路支行。



吉林省长春市的一家吉林银行存户取款时，被告知需要辖区派出所同意。

日前网民发视频控诉，到吉林银行取款还要派出所同意。银行方面证实取款确实需要向派出所“报备”。网民感叹，看来中国的银行是真的困难了。

吉林银行取款需派出所同意

6月11日，一名网友在社交媒体上发布视频称，自己的母亲携带银行卡、身份证等证件，前往长春市吉林银行取款，被告知“需派出所同意”才能办理。

该网友表示，因为另一家银行的存款利息较高，母亲想把钱转入这家银行，总金额不到10万元人民币。结果他们等了很久，待派出所审核完成后，才在银行窗口成功转账。

该消息引发中国网民愤怒。许多人痛斥，“我自己的钱，怎么处理是我的自由，凭啥要你批准？”

一名大陆律师告诉陆媒，根据《商业银行法》规定，商业银行办理个人储蓄存款业务，应当遵循存款自愿、取款自由、存款有息、为存款人保密的原则。因此，取

款自由是存款人的基本权利，任何机构均无权设置法定程序以外的障碍。

6月12日，涉事的吉林银行长春遵义路支行工作人员回应陆媒称，此举“并非银行单方面决定”，而是“根据辖区派出所要求”，目的是“防范电信诈骗”。储户取款2万元以上，需要支行工作人员向派出所报备，派出所对客户账户核实后，便可以取款。

吉林银行总行客服也宣称，对于取款要求本行并“没有什么特别规定”，但有网点“应辖区派出所要求”有相关规定。

但涉事支行所属辖区的金安派出所工作人员回应，“没有此规定，正常取款即可”，“如有大额取款需求是提前向银行报备，派出所只会核实来源不明的款项”。

因为银行和派出所说法不一，这项规定到底来自何方，目前尚不明确。

大陆银行金融风险加剧

在海外X平台上，有网民嘲讽：

“‘公安姓党帮助化解金融风险’，银行最新文件精神领会的不错。”

一名财经博主评论，储户取钱困难，“变相说明吉林银行已经被掏空了，真正能动用的钱根本不多”。

一名网友发帖：“这不是个别现象，几乎所有地方银行都会出问题，因为银行不是法外之地，要接受党的领导，要为‘地方经济（其实是政府的钱袋子）’服务。不被掏空是不可能的。”

还有许多网民留言表示，各地银行取钱都很困难：“现在银行最多只能取5万元，还的（得）跟踪，看你的钱干了什么”“这不是个别现象，是普遍现象”“各个地方的银行都要完蛋了”。

此前各地银行取钱难的消息并不少见。多家银行的银行卡转账和取款都设置了限额，还有银行的银行卡无故被封。

近日有视频显示，广东省东莞市一家银行内，一名女孩急着转账用来救命，但是银行要执行各种所谓“反诈骗”规定，搞了一个多小时，钱都没有转出来，女孩都急哭了。

新唐人

声明三退的更多途径：

■ 用海外邮箱发表声明，邮寄到 tuidang@tuidang.com

■ 退党电话：

001-702-873-1734

001-416-361-9895

提示：拨通电话后，如果听到“这是空号”，请别上当，很快就能接通。



无界浏览



无界一点通

百年真相 亳县人吃人现象 惨绝人寰

大饥荒时，安徽亳县饿死了20万人，甚至出现了人吃人、人肉买卖的惨剧！

时任亳县人委（即政府）办公室副主任的梁志远，在《关于“特种案件”的汇报——安徽亳县人吃人见闻录》中披露，当地人吃人“其面积之广，数量之多，时间之长，实属世人罕见。从我三年近百万字农村工作笔记中查证和我自己耳闻目睹的事实来看，绝对没有一个公社没有发现吃人的事，有的大队几乎没有空白村庄。”

触目惊心的人吃人现象

文章称，这种现象到1960年4月达到顶峰。有时路上死人被人埋后，一夜就不见尸体了。有些地方，农民家里死了人，为了防止被人扒吃，就守坟多夜，待尸体腐烂发臭为止。有的吃人家的死人，有的吃自家的死人；人肉有吃熟的，也有吃生的；有吃死尸的，也有杀吃活人的；有吃自己搞来的，也有从市场上买来的（多为熟肉）。在城郊、集镇、村头摆摊卖的熟猪肉中，有不少是人肉冒充的。

当年，人吃人被官方统称为“特种案件”。梁志远在这篇文章中披露的案例和详情，读罢令人触目惊心。

有叔父吃侄女的。据民政局离休干部葛现德回忆，其家乡城父公社葛鱼池生产队有一名社员，吃了其侄女的肉。1960年，其兄



大饥荒。

嫂死后，一个不满10岁的侄女被其收养，不久侄女饿死，被其吃掉。因吃人肉，精神紧张，患病多年。

有儿子吃父亲的。1960年5月25日，县委生活检查组长孙振林等人汇报：在魏岗公社逯楼大队陈营村检查，群众强烈反映农民马某，将其死后的父亲煮吃掉，并将一部分充当猪肉以每斤1.6元卖掉。

有父母吃儿子的。1960年3月28日，双沟公社王阁大队王庄王某，在小儿饿死后，被煮吃，吃后夫妻两人腹泻，三天后二人均死去。全家七口饿死五口，剩下两个孩子被送进大队孤儿园。

也有母亲吃女儿的。1960年春，大杨公社刘匠大队朱寨村朱李氏，在全家4口人已饿死3口的情况下，自己饿得无法忍受，就在死去的女儿身上啃掉几块肉吃下去，因此引起腹泻，拉出许多

烂肉。当检查人员、大杨公社烟酒专卖主任任怀赞发现时，该人已全身浮肿，处于半昏迷状态，但知道要馍，要饭，要医，要药。生产队长朱本善把真实情况告诉检查人员，并说昨天刚把生吃的女儿埋在地里。

有父亲杀吃儿子的。据大杨财政所离休干部孙传玺回忆，大杨公社丁国寺西南邵庄孙某（孙传玺妻子娘家的邻居），1960年将其亲生儿子小秃子打死煮吃，全家8口人先后死光。

抢人肉吃的闹剧

五马公社泥店西南王楼村，有不少农民因饥饿而吃人肉。为制止这种情况蔓延，大队下决心抓典型示众。该村王某的前妻某氏，多次吃人肉。有一次刚把煮熟的人肉捞到盆里，被干部查获，把人和人肉一起送到大会场里，立即召开群众大会对她进行批斗。参加大会的人闻到香喷喷的人肉，想吃又不敢吃。有个大胆的人说一声“我尝尝”，伸手拿了一块人肉大口吞食，接着众人一哄而上，你抢我夺，乱成一团，转眼间一盆人肉抢得精光。王体忠的妻子也抢了一块，当时吃了感觉很香。批斗大会无法开下去，只好宣布散会，不了了之。

文章披露，1960年春，由于吃人肉的情况不断发生，人肉的市场交易也随之出现。城郊有，集镇有，农民摆摊设点和流动串乡卖人肉的也有。

看中国

存款“被消失” 中国民众退党才能自救



河南储户讨存款维权。(视频截图)

“以前还不相信新疆有集中营，以为那都是炒作，现在通过河南储户被打这件事，我是彻底看明白了，再万恶的事情只有你想不到，没有共产党办不到！”

这是河南郑州小朱（化名）在退党网站上发表的三退声明，同时他呼吁：“希望通过发生在中国且都是由中共一手造成的恶性群体事件，能唤起越来越多的中国人看清中国共产党的真实面目，和它划清界线，赶快三退。”

河南储户讨存款被“寻衅滋事”失联

2022年7月，河南村镇银行暴雷，60多万名储户存在多家地方银行的存款被冻结，涉及资金总额高达400多亿元人民币，2年多了，储户们仍在维权。

路透社6月5日报导，湖南长沙商人欧阳云（Ou Yangyun，译音）2月前往郑州要求赔偿，因为他的银行账户中有数万美元被冻结，但却失联，至今音讯全无。

路透社引述知情人士报道，2月欧阳云等10名受害人再次去郑

州抗议，在街上逗留约半小时后，被跟踪他们的几个男子推上一辆公交车送往警察局。知情者透露，扣押期间，警方仅只给发霉的食物，睡眠时间也很少，其中大多数人被扣押几天后获释。但欧阳云和另外2人至今仍被拘留，官方没有提起诉讼，家人也没有收到任何消息。

欧阳云的家人曾打电话和写信给郑州警方，但都没有获得回应，他们认为欧阳云可能已死亡。

路透社说，欧阳云是在2月9日被警方扣押的，但警方出示的逮捕通知上的日期却是3月19日。路透社表示，其中原因无法解释。

逮捕通知显示，欧某和另外一名现年50岁的史姓男子被警方扣押的理由都是“寻衅滋事”。这是中国当局为任意抓人而设置的一个“口袋罪”，即便你人不出门呆在家里，警方依然可以用这个罪名将你抓走。

认清中共邪恶 退党是出路

来自商丘的杨萍等44人声明三退：“郑州1780亿元被银行消

失，3000余储户维权被黑警镇压，很多储户甚至被打到头破血流，在网上发声要被封号……邪党就是吃人不吐骨头的恶魔，我们已经受够了邪党草菅人命，乞求境外势力赶快协助灭亡中共邪党！邪党必须灭亡也必然灭亡！”

河北的赵天运等16人共同声明：“这个党残暴统治了中国几十年，世风日下道德沦丧，国不像国，家不像家。乱象重生，怨声载道。百姓都盼着共产党早日灭亡，能过上一个真正人的生活。天欲其亡，必先使其狂。天灭共匪是历史的必然，顺天而行，是明君的选择。看清邪党就赶快退党，免做中共陪葬。宁做中华儿女，不做马列子孙，相信上天在不久的将来能还华夏儿女以尊严。”

唐根福、李伯洲等347人三退声明：“共产党太坏了，几十年来，物价疯涨，工资不涨，有存款的很遭殃，没存款的更紧张，老百姓辛辛苦苦，到头来白忙一场。说什么打工挣钱，说什么下海经商，说什么铁饭碗、国家粮，说什么创业致富，说什么保家卫国，守卫边疆，这一切的一切都被共匪欺骗得冠冕堂皇，生活在中国的人们都被这共产幽灵玩弄于股掌！”

“我们民众的声音难传到远方，勤劳勇敢的人们不怕共匪的原子弹、机关枪！我们的出路就是退出邪党，和平解体共产党。这才是我们中华民族的希望！这样才能走向我们炎黄子孙的繁荣富强！重建神州大地、礼义之邦。真善忍好，沾了法轮大法的光。”

全球退党服务中心

河北一司机命悬一线的亲身经历

这是一位司机口述的亲身经历，现记录如下：

我是一个跑运输的司机。我没有修炼法轮功，但我家有一个外地亲戚在修炼法轮大法。修炼的亲戚和我讲过法轮功的真相，并给了我一个法轮大法真相护身符，我就放在钱夹里随身带着。这个真相护身符救了我。

那是2013年，我给一个老板开大车拉煤。有一次，我们去内蒙古鄂尔多斯煤矿往北京、天津拉煤。一个早晨，天刚刚蒙蒙亮，能见度不高，我驾驶着大货车，拉着50吨煤，在公路上由北向南行驶，刚出收费站不远，是一段长下坡路，开着开着，在前面100米左右的十字路口，突然开出一辆大货车，遇到这突如其来的情况，我赶紧采取措施急踩刹车，并赶紧喊正在后边睡觉的副驾驶，用一个背垫扔他，眼看就快撞上了，我只好猛打方向往侧边路上，一上路边的路牙，车颠得已经不受控制了，车身连颠



带摆，撞向路外边的桥墩上，我手足无措，随后车翻了，副驾驶从玻璃窗摔出去了，我也被撞回的车头挤住了腿，动弹不得。我脑海中一片空白，等我缓过神来：还活着啊！

我用手机报了警。交警很久才来，也没办法让我脱困，又找来了消防人员，最后他们还是在我的指挥下才撬开压挤在我腿上的车皮。

另一个司机醒来后对我说：“我们的命真大。”我们被送到医

院抢救。之后，负责办案交警送来我的钱包，他翻翻钱包里边的东西，抽出一张法轮大法真相护身符，看了看后，沉思了一会儿又塞进钱包，对我说：“你小子命真大！这样的车祸我就没遇到过还能活着的。”

我的腿养了一段时间就好了。经历这么大的一场车祸，没有受到太大的损伤真是奇迹啊！我知道：这是法轮大法的师父救了我们的命，也是我身上常带的大法真相护身符保了我们的命。 **明慧网**

上网预约 免费学功

请翻墙访问 <https://chinese.learnfalungong.com>

联系邮箱：

contact_ch@LearnFalunGong.com

目前有中文、英文、法文、西班牙文、日文、瑞典文等20种语言教功。

更多真相，请下载翻墙软件访问

干净世界 www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网 www.minghui.org

大纪元 www.epochtimes.com

法轮大法 弘传世界

法轮大法自1992年5月13日由李洪志先生传出后，以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快传遍了中国的大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。

第一套功法
佛展千手法

第二套功法
法轮桩法

第三套功法
贯通两极法

第四套功法
法轮周天法

第五套功法
神通加持法

